
 

Redact: EL <QF7720960 rev5>  
 

 

Feuille d'instructions FI-22902 
 

BRIDE DE MOYEU D’ESSIEU AUXILIAIRE - VIS D’ASSEMBLAGE DE 
REMPLACEMENT 

Version initiale   15-09-2022  

MATÉRIEL 

 
L'ensemble #7771834 inclut les pièces suivantes : 

Pièce No Description Qté 

5000014 VIS D’ASSEMBLAGE, HEX G500 M14-1.5X80 CL10.9 1 
630279 RONDELLE, NORD-LOCK M14 1 

IS-22902 INSTRUCTION SHEET 1 
FI-22902 FEUILLE D'INSTRUCTIONS 

 
 
 
 
 
 

1 

 
L'ensemble #7771836 inclut les pièces suivantes : 

Pièce No Description Qté 

5000014 VIS D’ASSEMBLAGE, HEX G500 M14-1.5X80 CL10.9 28 
630279 RONDELLE, NORD-LOCK M14 28 

IS-22902 INSTRUCTION SHEET 1 
FI-22902 FEUILLE D'INSTRUCTIONS 

 
 
 
 
 
 

1 

 
L'ensemble #7771837 inclut les pièces suivantes : 

Pièce No Description Qté 

5000014 VIS D’ASSEMBLAGE, HEX G500 M14-1.5X80 CL10.9 100 
630279 RONDELLE, NORD-LOCK M14 100 

IS-22902 INSTRUCTION SHEET 1 
FI-22902 FEUILLE D'INSTRUCTIONS 

 
 
 
 
 
 

1 
 

REMARQUE 
Le matériel peut être commandé selon la pratique habituelle. 

 



 

Redact: EL <QF7720960 rev5>  
 

 

 

 
TRÈS IMPORTANT 

Lorsque vous fixez la bride du moyeu à l’aide des vis 
d’assemblage de remplacement no. 5000014, utilisez 

toujours les rondelles no. 630279 

Veuillez conserver les vis et les rondelles regroupées afin 
d’assurer qu’elles soient utilisées conjointement 

 
 

 

En remplacement d’une vis 
no. 5001842 

 

 

 

utiliser 

 

 

1x vis no. 5000014 
+ 

1x rondelle no. 630279 

Le couple de serrage reste tel que prescrit dans votre manuel d’entretien 

 


